
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Srednja lesarska in gozdarska šola Maribor 

Z naravo povezani že več kot 50 let! 



Dober glas seže v deveto vas, a dober glasnik potuje še dlje in se v resnici nikoli ne ustavi. Naši dijaki 

so naši glasniki. S seboj odnesejo v življenje izkušnje, znanje in tudi spomine, ki bodo vedno bogatili 

njihovo življenje.  
 

Vsaka generacija je zgodba zase. Tudi ta generacija ni nič drugačna. Je neponovljiva skupina 

posameznikov, ki se počasi spaja v neločljivo celoto zmožno rešiti še tako velike in nemogoče izzive. 

 

Kaj mislijo, kako čutijo in se počutijo ter kako dojemajo šolo, so nam zaupali številni dijaki različnih 

starosti.  
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Spoštovane bralke in bralci!  

 

Z uredniškim odborom in vsemi učenci, ki so prispevali članke pod mentorstvom profesorice 

Elizabete Potočnik, vam predstavljamo novo številko šolskega glasila Lesar-gozdar. 

 

V glasilu vam predstavljamo utrinke izletov, ekskurzij in zanimivega dogajanja na šoli. 

Upamo, da vam bo branje v užitek. 

 

Uredniški odbor 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beseda ravnatelja in direktorja LŠMB  

 

Če povzamem pisatelja Hermanna Hesseja, se vse učenje in množenje našega znanja vendarle ne 

konča s piko, ampak z vprašajem. Zatorej nas tudi v tem letu čaka še veliko učenja in urjenja v 

različnih spretnostih, pa tudi veselih in družabnih dogodkov. 

 

Za nekatere dijake je to leto opravljanja poklicne mature oziroma zaključnega izpita, ki pomeni 

pridobitev prvega poklica, za druge prehod v višji letnik. Za učence, ki k nam šele prihajate in boste 

postali dijaki naše šole, pa velika sprememba. Vsem Vam želim veliko uspeha pri učenju, delu ter 

sreče in zdravja v življenju. 

 

Iskrena hvala vsem našim lesarjem in gozdarjem, ki so spisali, natipkali in ustvarili novo glasilo, 

prvič zgolj v elektronski obliki. 

 

 

Aleš Hus, univ. dipl. inž. les., spec. 

ravnatelj / direktor 
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Lesarski in gozdarski poklici 

 

Če imate veselje do dela v naravi oz. z naravnimi materiali, radi oblikujete, lahko na naši šoli 

izbirate med izobraževalnimi programi lesarske in gozdarske stroke. Pri vseh programih 

imate že v času šolanja obvezno prakso tudi zunaj šole, kjer si pridobite realne delovne izkušnje 

in imate večje možnosti za zaposlitev po končanem izobraževanju. 

 

 

LESARSKI TEHNIK, MIZAR in OBDELOVALEC LESA  

To so izobraževalni programi s področja lesarstva. Poudarek je na pridobivanju strokovnih in 

poklicnih znanj s področja tehnologije obdelave lesa, ročne in strojne obdelave lesa, izdelovanja 

stavbnega in bivalnega pohištva. Dijaki se spoznajo z osnovami izdelovanja intarzij in restavriranja, 

CNC-stroji, bio pasivnimi hišami… 

• LESARSKI TEHNIK – srednje strokovno izobraževanje, ki traja 4 leta in se zaključi s poklicno 

maturo. Izobraževanje se lahko z opravljeno poklicno maturo nadaljuje na vseh višješolskih ali 

visokošolskih strokovnih študijskih programih. 

• MIZAR – srednje poklicno izobraževanje, ki traja 3 leta in se zaključi z zaključnim izpitom. 

Izbirate lahko med vajeniško obliko ali šolsko obliko. V vajeniški obliki  najmanj 50% šolanja 

poteka pri izbranem delodajalcu.  

• OBDELOVALEC LESA – nižje poklicno izobraževanje, ki traja 2 leti. Zaključi se z zaključnim 

izpitom (izdelava izdelka). V to vrsto izobraževanja se lahko vključiš s končanimi najmanj 7. 

razredi osnovne šole ali zaključeno osnovno šolo s prilagojenim programom. 

• LESARSKI TEHNIK PTI – poklicno tehniško izobraževanje, ki traja 2 leti. V ta program se lahko 

vpišejo le tisti, ki so končali SPI program mizar. 

 

GOZDARSKI TEHNIK in GOZDAR 

Sta izobraževalna programa s področja gozdarstva. Poudarek je na pridobivanju strokovnih in 

poklicnih znanj  s področja gozdarjenja – gojenje in varstvo gozdov, sečnja in spravilo lesa, 

upravljanje s stroji in napravami v gozdu, gospodarjenje s prostoživečimi živalmi v gozdu, urejanje 

gozdnate krajine, trženje… 

• GOZDARSKI TEHNIK – srednje strokovno izobraževanje, ki traja 4 leta in se zaključi s poklicno 

maturo. Izobraževanje se lahko z opravljeno poklicno maturo nadaljuje na vseh višješolskih in 

visokošolskih strokovnih študijih. 

• GOZDAR – srednje poklicno izobraževanje, ki traja 3 leta in se zaključi z zaključnim izpitom. 

 

 

VIŠJA STROKOVNA ŠOLA 

Pri nas lahko obiskujete višješolska programa študija lesarstva in oblikovanja materialov.  

• Smer lesarstvo: naziv strokovne izobrazbe je inženir lesarstva – poklic: tehnolog lesarstva. 

• Smer oblikovanje materialov: naziv strokovne izobrazbe je inženir oblikovanja – poklic: 

oblikovalec materialov (lesa, bivalnega in stavbnega pohištva, kovin in polimerov). 

 

Več informacij dobite na informativnih dneh (16. in 17. februarja 2024).  

 

VLJUDNO VABLJENI 

 

Svetovalna delavka: 

Nadja Domjanić Curk, prof. 
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Raziskovalno delo na šoli  v letu 2022/23 

 

Raziskovalno delo dijakom ponuja strokovno udejstvovanje izven in ob pouku. Skozi različne faze 

dijaki raziščejo določeno področje ali izdelek, ki je 

največkrat povezan z lesarstvom, kulturno in naravno 

dediščino ter tudi ostalimi področji, ki so razpisana v 

razpisu Mestne občine Maribor. Pri tem jim pomagajo 

mentorji, ki so lahko notranji (učitelji na šoli) ali zunanji. 

Avtorji svoje naloge predstavijo na različnih nivojih. 

Začne se s šolsko predstavitvijo, nato sledi regijsko 

tekmovanje in končno še državno srečanje za najboljše 

naloge. 

 

Raziskovalna naloga se upošteva kot opravljena 4. izpitna 

enota pri poklicni maturi. Državna priznanja, ki jih lahko 

pridobijo dijaki (srebrna in zlata), se upoštevajo tudi kot 

izjemni dosežki pri pridobivanju štipendij. 

 

Lansko šolsko leto sta bili oddani dve 

raziskovalni nalogi, ki sta se po regijskem 

srečanju na naši šoli obe uvrstili na državno 

srečanje. Državno srečanje je potekalo v mesecu 

maju v Murski Soboti. 

 

V letošnjem šolskem letu imamo prijavljenih pet 

raziskovalnih nalog in en inovativni predlog. 

 

 

 

 

 

 

 

Dosežki naših raziskovalcev so bili naslednji: 

 

Rok Lampreht, Vid Potočnik (Lesen ovitek za telefon) 

• zlato priznanje Mladi za napredek Maribora, 40. srečanje in posebna nagrada dr. Brede Žerjal 

kot najboljša raziskovalna naloga srečanja, 

• srebrno priznanje Srečanje mladih raziskovalcev Slovenije.  

 

Metod Kavšek (Skrivnostne kmetije, ki jih je prerasel gozd) 

• srebrno priznanje Mladi za napredek Maribora, 40. srečanje,  

• bronasto priznanje Srečanje mladih raziskovalcev Slovenije.  

 

 

 

 

Koordinator raziskovalnih nalog: 

Vladimir Stegne, univ. dipl. inž. les. 
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Knjigobežnice in Bralni klub na Srednji lesarski in 

gozdarski šoli Maribor  

 

V pričujočem prispevku bova na kratko predstavili odprtje dveh knjigobežnic na Srednji 

lesarski in gozdarski šoli Maribor, ki sta nastali na najino pobudo v okviru Bralnega kluba. 

Slednjega sva kot krožek zasnovali v prejšnjem šolskem letu in v nadaljevanju bova na kratko 

predstavili, kako je zaživel na šoli.  

 

Izdelava knjigobežnic 

Zamisel o knjigobežnici je takoj navdušila učitelja prakse na 

šoli, Alenko Tonij ter Aljaža Fijačka. Oba sta bila odlična 

mentorja dijakoma drugega letnika, ki sta izdelala zunanjo 

knjigobežnico. Za streho sta uporabila smrekov les, notranjost 

bogatita jelševa navpična in vodoravna škatla, steber, za 

katerega sta zaslužna učitelja gozdarstva, Renato Vovk in Janez 

Kojc, pa je iz kostanja.  

 

Zunanja knjigobežnica je postavljena v bližini šole in 

avtobusne postaje, da bi na ta način pritegnila čim več dijakov 

ter tudi okoliških prebivalcev ali tistih, ki se bodo v bližino šole 

le pripeljali z avtobusom. Ravnatelj Aleš Hus je na odprtju 

izpostavil povezavo avtobusnega potovanja in branja, kajti 

oboje pomeni vstopanje in izstopanje v različne ter nove 

svetove. Dijaki so izdelali tudi notranjo knjigobežnico, ki ima 

obliko drevesa in je postavljena pred šolsko knjižnico. 

 

 

 

Bralni klub z bralno značko 

 

V lanskem šolskem letu smo torej na naši šoli 

začeli s srečanji Bralnega kluba z bralno 

značko. Osrednji cilj je med dijakinjami in 

dijaki spodbujati dejavno branje in jim na 

nevsiljiv način privzgojiti pozitiven odnos do 

knjige. 

 

Na šestih srečanjih smo razpravljali o 

zanimivih knjigah, ki jih bova na kratko 

predstavili malo kasneje. Vsa literarna dela 

ponujajo odlična izhodišča za pogovor in tako so se člani Bralnega kluba v sproščenem vzdušju, 

piškotih, kavi in čaju pogovarjali o najrazličnejših temah, jih povezovali z življenjem in lastnimi 

spoznanji. Zadnje, šesto srečanje, smo posvetili tudi priznanjem, ki so jih prejeli redni bralci in 

udeleženci kluba. Dijak četrtega letnika je predzadnji bralni klub samostojno odlično vodil, kar je 

krasna vzpodbuda za nadaljnje delo.  

 

Po prepričanju vseh smo se imeli v Bralnem klubu lepo. Bralni klub je namreč idealna oblika 

druženja, ob katerem se v sproščenem pogovoru učimo kritičnega razmišljanja in spoštljivo 

argumentirane izmenjave mnenj. 

https://srednja.lsmb.si/
https://srednja.lsmb.si/
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Kratko poročilo o izvedbi Bralnega kluba 

 

Prva knjiga, ki smo jo brali, je bila knjiga Esada Babačića z naslovom Trdobojec. Sproščen pogovor 

ob kavi, čaju in piškotih se je pričel z vsebinsko predstavitvijo knjige oziroma življenjske zgodbe 

najuspešnejšega slovenskega boksarja Dejana Zavca. Nato smo se pogovarjali še o drugih temah in 

pobliže spoznali Dejana Zavca. Izvedeli smo, da je ne samo dober boksar, ampak tudi prijeten, srčen 

in prijazen človek.  

 

Druga knjiga, ki smo jo brali, je bila knjiga Toneta Partljiča Ljudje iz Maribora.  

Pogovarjali smo se o Mariboru ter ljudeh, ki so v tem mestu pustili sledi, četudi niso bili najbolj 

poznani, a so pisatelja Toneta Partljiča, ki je bil naš gost na proslavi pred božično-novoletnimi 

prazniki, navdušili in se je zato seznanil z njihovimi osebnimi zgodbami, ki jih je opisal v svoji knjigi.  

 

Tretja knjiga, ki smo jo brali, je knjiga Mateje Gomboc Balada o drevesu. Gre za prvoosebno 

pripoved gimnazijke Ade, ki se mora soočiti s samomorom svojega fanta Majka. Pogovarjali smo se 

o tem tragičnem dogodku, a tudi o pomenu družine in prijateljstva. Ada se težko znajde v skrajno 

žalostni situaciji, prežema jo občutek krivde, je jezna in obupana. Zelo rada ima glasbo, v kateri najde 

tolažbo. Roman je žalosten, a smo se vsi strinjali, da je tudi zanimiv. Prav tako smo mnenja, da se 

moramo pogovarjati tudi o takšnih temah.  

 

Četrta knjiga Bralnega kluba je bila knjiga Tadeja Goloba Zlati zob. To je pustolovski in kriminalni 

roman, ki se dogaja v naravi, saj trije mladostniki nameravajo preplezati Loško steno. Spoznajo 

zanimivega gospoda, ki jim pove za zaklad. A se zgodba ne odvija tako, kot bi si sami želeli. Dijak 

Žiga je predstavil plezanje, saj se tudi sam ukvarja z njim, ostali pa so predstavili literarne osebe, 

njihove težave na poti do cilja, pustolovščine in kriminalne primesi romana.  

 

Peta knjiga Bralnega kluba je Jaz, Čarli Čeplin, Karla Gržana. Knjigo za ta mesec je izbral dijak 

David Tkalčič, ki je peto srečanje Bralnega kluba tudi samostojno vodil. Na zadnjem srečanju jo je 

predstavil in s tem navdušil druge dijake, da so jo prebrali tudi sami in se v velikem številu udeležili 

pogovora o njej.  

 

David je povedal, da je zgodbe duhovnika Gržana najprej poslušal, nato pa ga je branje tako prevzelo, 

da je smešne prigode iz življenja omenjenega pisatelja prebral večkrat. David je na srečanju izpostavil 

več iztočnic za pogovor, prav tako pa je predstavil tiste zgodbe, ki so ga pritegnile in so se mu zdele 

najbolj humorne. Knjiga se humornih zgodb loteva z vedrostjo in veseljem do življenja, ki ni vedno 

prijazno, temveč je kdaj tudi krivično in kruto. David je povedal, da knjigo vedno znova vzame v 

roke, ostali dijaki pa mu pritrdili v tem, da so kratke zgodbe zares zanimive in vredne branja.  

 

Šesto srečanje smo namenili pregledu vseh knjig, ki smo jih obravnavali in se pogovarjali o njih. 

Tema zadnjega srečanja je bila knjiga Nikoli ne reci, da te je strah avtorja Guiseppeja Catozzelle, ki 

jo je prav tako predlagal dijak in član Bralnega kluba ter jo tudi podrobno predstavil.  

Roman pripoveduje o resnični osebi, o Samiji Jusuf Omar, ki prihaja iz Somalije. Najbolj na svetu si 

želi teči, zmagati in sodelovati na Olimpijskih igrah v Pekingu, kar ji tudi uspe. Njena zgodba pa je 

tudi tragična in žalostna, saj postane begunka in se njena pot ne konča tako, kot bi si želela. 

Pogovarjali smo se o pogumu, vztrajanju in prijateljstvu. Sledile so pohvale in priznanja zvestim 

članom Bralnega kluba. 

 

Čisto na koncu smo pripravili še slavnostno odprtje knjigobežnic, na katerem so sodelovali dijaki in 

dijakinje. Ne samo z besedo, temveč so prireditev popestrili tudi z glasbenimi točkami. Dijak prvega 

letnika pa je prebral svojo pesem, za katero je na natečaju v okviru Mladinskega kulturnega centra 

Maribor prejel posebno priznanje. 
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V šolskem letu 2023/2024 smo izvedli že 

dve srečanji Bralnega kluba, in sicer smo 

na prvem spregovorili o kratki prozi Mihe 

Mazzinija, na drugem pa o knjigi 

Razvezani Ane Schnabl, ki nas bo konec 

februarja tudi obiskala.  

 

Veseli sva, da se prijetno vzdušje 

nadaljuje, saj Bralni klub dokazuje, da nas 

knjige navdihujejo in bogatijo. 

 

 

 

 

Tatjana Perič, prof in 

dr. Janja Vollmaier Lubej, prof 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Priporočamo za branje 
Čutna kratka zgodba o možu, ki je sadil 

drevesa, avtorja Jeana Giona, govori o 

pastirju, ki si je za svoje življenjsko 

poslanstvo postavil cilj, da bo v prazni, 

od človeka uničeni pokrajini, spet zasadil 

drevesa in ji vrnil življenje.  
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Dobrodelnost 

 

Dobrodelnost in prostovoljstvo sta veščini, ki ju nima vsak, prav zato sta vredni zlata. Iz svojih 

izkušenj vidim, da veliko ljudem ni niti malo mar za ostale, ki potrebujejo pomoč. Nekaterim ljudem 

pa je vseeno za druge in gledajo samo nase. Ker tudi sam menim, da prostovoljstva in dobrodelnosti 

primanjkuje, se rad udeležujem različnih akcij, če mi to le dopušča čas. Vsako leto se na Dan Zemlje, 

tj. 22. aprila, zberemo vaščani in vaščanke iz našega kraja ter prostovoljno pobiramo smeti in jih nato 

odpeljemo na odpad. Takrat se vsi dobro počutimo, saj s tem naredimo nekaj lepega za naravo, 

navsezadnje pa tudi za naš kraj, ker je bolj čist in urejen.  

 

                                                                                                                       Kristjan Mazej, 4. B PTI 

 

 

Dobrodelnost v gasilstvu 

 

Gasilstvo je ena najbolj razvitih prostovoljnih dejavnosti v Sloveniji. Lepota te razširjenosti je, da ni 

predela Slovenije, v katerem se ne čuti prisotnosti gasilskih društev. Vsa ta društva so, kot pove že 

njihovo poimenovanje, popolnoma prostovoljna. Vsi člani torej ničesar ne zaslužijo, dobijo pa veliko 

zaradi druženja in občutkov pri pomoči ljudem, ki jo potrebujejo. Slovenija ima zelo razvit sistem 

prostovoljcev, kar se čuti pri učinkovitosti prve pomoči. Imamo kar 162000 prostovoljcev in 

prostovoljk ter 1341 društev. 

 

Najboljši primer prostovoljstva v gasilstvu so bile poplave. Sam sem se udeležil akcije pomoči na 

Koroškem. Prepričan sem, da je takojšen odziv vseh gasilcev in tudi drugih močno pripomogel k 

sanaciji poškodovanih domov in ulic. 

 

Gasilec je lahko vsak, ki želi pomagati. Če misliš, da si to ti, se nam kar pridruži. Poslavljam se z 

gasilskim pozdravom "Na pomoč!“  

 

                                                                                                                             Brin Bračko, 4. B PTI 
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Zmaga na lovskem tekmovanju 

 

V mesecu maju smo se odpravili v Postojno na lovsko tekmovanje. Pred tem je bil opravljen ožji 

izbor petih dijakov, ki so sodelovali na tekmovanju. V ekipi smo bili: Jan Pisnik, Nina Repnik, Luka 

Gajšt, Jakob Šahtler in Jaroš Pogorelc. Ob 

prihodu so nas prijazno pričakali profesorji 

Gozdarske šole Postojna ter nas pospremili 

do učilnice, kjer je potekal osrednji 

dogodek.  

 

Začel se je prvi del kviza, v katerem so se 

vprašanja navezovala na lovsko kinologijo, 

šege in običaje, biologijo divjadi in 

okušanje divjačinske salame. Sledilo je 

kosilo in še zadnji del tekmovanja.  

Za konec smo morali nastaviti past za polhe. V skoraj 

vseh disciplinah smo zmagali in tudi končna zmaga je 

bila v naših rokah. Za nagrado pa je vsak dobil knjigo o 

lovstvu in divjadi.  

 

 

 

 

Nina Repnik in Jaroš Pogorelc, 3. A GT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na slovenskem ozemlju ima lov na polhe dolgo tradicijo. Prvo pričevanje o 

lovu in uživanju polhov sega v leto 1240. Takrat je bil lov obdavčen, o čemer 

piše tudi Valvazor. Polhe so lovili na različne načine: s šibo ali dimom so jih 

izganjali iz dupel imenovanih “polšine” oziroma so jim nastavljali pasti. 

Tradicija lova na polhe je živa še dandanes, ustanavljajo pa se tudi društva, 

katerih cilj je ohranjanje polharskega izročila,  

Kdo se ne spominja pesmice Siva kučma, bela brada …? Sivo kučmo, polhovko, v povprečju 

sestavlja približno 32 polhovih kožic in je primerna tako za ženske kot moške. 
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Erasmus +, Berlin, Nemčija 

 

V začetku šolskega leta sem se v šoli udeležil predstavitve evropskega projekta Erasmus +, v okviru 

katerega lahko dijaki opravljamo delovno prakso pri tujem delodajalcu.  

 

Tako sem konec meseca novembra 

odpotoval v Berlin, kjer sem opravil 3-

tedensko prakso pri delodajalcu. Bivali 

smo v Amstel House Hostel Berlin. Prakso 

sem opravljal v podjetju BBM Berliner 

Bau und Möbelmanufaktur GmbH. V 

podjetju sem s sodelavci izdeloval vrata in 

okna, ki smo jih potem montirali v starejšo 

hišo. Delali smo večinoma ročno, vendar 

smo včasih uporabljali tudi stroje. Spoznal 

sem nove tehnike izdelovanje iz lesa.  

 

V prostem času sem se družil s prijatelji, včasih pa sem si ogledal kakšno znamenitost. 

 

S tem projektom sem izboljšal svoje 

strokovno znanje in izgovorjavo 

angleških besed ter se naučil tudi nekaj 

novih nemških besed. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jernej Bandur, 2. A LT  
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Popoldanske aktivnosti s češkimi dijaki: "Bilo je 

več, kot smo pričakovali."  

 

V septembru tega šolskega leta smo gostili skupino dijakov s Češke. Gre za interno izmenjavo 

in sodelovanje med dvema gozdarskima šolama. Cilj je izmenjava dobrih praks ter pridobitev 

novih izkušenj in znanj za dijake – mlade češke in slovenske bodoče strokovnjake gozdarstva. 

 

Izmenjave v šolah pomenijo to, da gredo dijaki v tujo državo, kjer se naučijo nekaj novega, vidijo 

drugačne pristope in metode dela, 

komunicirajo v tujem jeziku in si na 

splošno širijo obzorja ter naredijo 

velik premik v osebnostni rasti.  

 

Poleg tega, da je izmenjava resna 

stvar, ker šola je resna zadeva, mora 

biti izmenjava tudi zabavna. Ustvariti 

se morajo lepi spomini in nova 

prijateljstva. Za veliko lepih 

spominov, ki so jih s seboj ponesli 

češki dijaki, smo učitelji gozdarstva 

prostovoljno poskrbeli v popoldanskih 

aktivnostih, po pouku.  

 

Že na dan prihoda smo se skupaj 

peljali po reki Dravi z Mariborskimi flosarji. Tako so videli, kako so  včasih transportirali les. Videli 

so nekaj lokalnih znamenitosti. 

Flosarji so poskrbeli za pravi 

humoristični in glasbeni šov. 

 

Dan dva je bil namenjen 

spoznavanju Slovenije. Peljali 

smo jih v našo prestolnico 

Ljubljano in na morje v 

Portorož. Tretji popoldan je bil 

namenjen pohodništvu in 

lovstvu. Povzpeli smo se na 

naš najvišji panonski osamelec 

– Boč. Ogledali so si lovski 

dom in lovišče muflona. Naš 

profesor jim je razjasnil vse o 

slovenskem lovstvu. 

 

Ker so bili ti dijaki strastni 

lovci, je bil tudi četrti popoldan 

namenjen lovstvu. Na lovski koči v Žetalah smo organizirali strelsko tekmo na glinaste golobe in 

tarče. Predstavili smo jim tudi naše mešane listnate gozdove ter naš sonaravni način gospodarjena z 

gozdovi na praktičnih primerih. 
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Dan smo tudi kulinarično 

popestrili s peko kostanjev, ki 

veljajo za enega glavnih 

plodov naših gozdov. 

 

Ker je bil peti dan za njih 

naporen, imeli so namreč 

pouk sečnje lesa, kjer so pod 

našim mentorstvom podirali 

drevesa v šolskem gozdu, so 

imeli popoldan sproščujoč 

ogled Maribora.  

 

 

 

 

 

 

 

V takšno izmenjavo je seveda vloženega veliko truda in časa. Vendar je bilo vse poplačano z 

zadovoljstvom in veseljem mladih gozdarjev, ki bodo dober glas o nas in naši šoli ponesli v svet. 

 

Janez Kojc, uni. dipl. inž. gozd. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za začetek puškarstva v Sloveniji štejemo leto 1558, ko je cesar Ferdinand I. 

povabil iz belgijskega Liega kakih 100 puškarjev, ki so uvedli izdelovanje 

pušk med železarji v Borovljah. Tu je bil ustanovljen tudi puškarski ceh. 

 

Valvasor v svoji "Slavi Vojvodine Kranjske" piše, da v Stari Savi na Jesenicah 

prebiva mojster Peter Botti katerega v izdelavi čednega in lepega orožja nihče 

ne prekaša in da lahko tekmuje z najboljšimi italijanskimi, francoskimi in 

nizozemskimi mojstri. 
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Čebelarski krožek  

 

Torej kot vsi veste, so čebele ene izmed 

glavnih in najpomembnejših živali na 

svetu, saj oprašujejo drevesa, pridelke, 

rože itd. Brez njih ne bi mogli preživeti. 

Pridelujejo tudi med, ki se uporablja 

kot sladilo ali kot namaz za zajtrk na kruhu. Na naši šoli 

imamo tudi čebelarski krožek, predvsem zaradi čebelnjaka 

pred šolo. Vsako leto novembra 

praznujemo Tradicionalni slovenski 

zajtrk, za katerega vedno nekaj 

pripravimo.  

 

Če se boste pridružili krožku, boste lahko zraven profesorice Vlaste Lipušček in drugih krožkarjev 

pregledali čebelnjak in pomagali ob drugih aktivnostih. Če želite, pa lahko tudi tekmujete kot 

predstavniki našega krožka.  

Anej Kovačič, 2. A LT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slovenci imamo svojo avtohtono pasmo čebel – kranjsko sivko, ki jo krasijo: 

mirnost, delavnost, marljivost in dober donos ter je druga najbolj razširjena vrsta 

čebel na svetu. Pomen čebel se odraža tudi v ljudskih modrostih, ki nas učijo, da 

si lahko priden kot čebela, len, kot trot ali pa, da ti je sekira padla v med … 

Velikost čebelje družine obsega do 70.000 čebel delavk, ki živijo od 15 do 140 dni (odvisno od 

letnega časa) in eno matico, ki živi 1 do 3 leta.  

Albert Einstein je nekoč dejal: “Ko bo izginila čebela z obličja Zemlje, bo človek preživel le 

še štiri leta; saj ko ni več čebel, ni več opraševanja, ni več rastlin, ni več živali, ni več ljudi ...” 
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Poletni tabor v Libeličah 

 

Ob koncu šolskega leta 2022/23 smo se prvi in drugi letniki tehničnega programa udeležili poletnega 

tabora v Libeličah. Tam smo bili pet dni, od ponedeljka do petka. Imeli smo različne dejavnosti, ki 

so bile zelo življenjske in koristne. Delali smo 

bivake iz lesa, se vozili s kanujem po Dravi, se 

naučili, kako pravilno zakuriti ogenj in s čim si 

pomagati, če se brez vsega znajdemo v naravi. Imeli 

smo ogromno sprehodov po učnih poteh. Ogledali 

smo si tudi grobnico in muzej v Libeličah. Učili smo 

se vezati vozle in plezali po plezalni steni.  

Kljub obilnemu dežju smo streljali z loki in se 

neizmerno zabavali. Vsako jutro smo imeli jutranji 

tek in razgibavanje, tudi če je bilo slabo vreme. V 

prostem času smo tekmovali v različnih športih, od 

namiznega tenisa, nogometa, košarke vse do odbojke 

na vodi. 

 

 

 

 

Nina Repnik in Jaroš Pogorelc, 3. A GT 
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Športni tabor v Livških Ravnah 

 

Od 6. 12. do 8. 12. 2023 smo bili 1. letniki gozdarskih in lesarskih tehnikov na športnem taboru v 

CŠOD Kavka v Livških Ravnah blizu Kobarida. 

Ker smo se vozili okoli 4 ure, so mnogi na 

avtobusu želeli spati, pa to ni bilo možno, saj smo 

imeli s seboj pravi ansambel. Ko smo prispeli, so 

nas lepo sprejeli in nas porazdelili po sobah 

poimenovanih po pticah.  

Obiskali smo Kavkno jamo, preizkusili smo se 

v nordijski hoji, ogledali smo si kaverne na 

tistem območju – to so jame vdolbene v skalnati 

teren, ki so služile kot zaklonišče pred 

artilerijskim ali letalskim napadom.  

 

Ob odhodu proti Mariboru smo se ustavili še v 

Kobariškem muzeju prve svetovne vojne, tam smo se zadržali kakšno uro, potem pa nadaljevali pot 

domov. 

 

Eva Veršnik in Jaka Priteržnik, 1. A GT 

 

 

CŠOD (Center za šolske in obšolske 

dejavnosti) je javni zavod, katerega 

poslanstvo je pomoč šolam pri izvajanju 

programov šole v naravi. Oblikujejo in 

spodbujajo zdrav način življenja in 

odgovoren odnos do naravnega okolja ter 

vzgajajo za medsebojno spoštovanje in 

sodelovanje. Poletni tabor v Libeličah in 

športni tabor v Livških Ravnah sta bila 

izvedena pod okriljem CŠOD. 

 

 

 

 

 

 

 

Ob javnih ustanovah, kot je npr. CŠOD, obstajajo tudi zasebna, med njimi je 

zanimiv Gozdni oddelek, katerega logotip smo si "izposodili" v tej informativni 

objavi. 
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Ekskurzija na Češko 

 

11. septembra smo se dijaki 3. A GT odpravili na 

Češko. Izpred šole smo se odpravili že ob petih 

zjutraj in se podali proti Češki. Tja smo se vozili 

več kot 5 ur. Na Češkem nas je pričakal ravnatelj 

tamkajšnje gozdarske šole. Razkazal nam je 

okolico in imeli smo kratko predstavitev 

gozdarstva na Češkem. Bivali smo v 

tamkajšnjem dijaškem domu in vsak dan hodili 

na oglede različnih zanimivosti v bližini šole. 

Bili smo v gozdarsko-lovsko-ribiškem muzeju, 

na gradu, v narodnem parku, na ogledu mesta Pisek, na razglednem stolpu in pragozdu.  

 

Zanimivo je, da lahko imajo nekateri dijaki svoje pse, nekateri pa celo sokole. Zelo hitro se je videlo, 

da ima šola globoko lovsko zgodovino in tudi večina dijakov je bila oblečena v zeleno. Streljali smo 

tudi z zračnimi puškami in preizkušali simulatorje za harvesterja ter forwarderja. Zadnji dan smo šli 

še na ogled njihovih delavnic in šolskega gozda, nato pa smo se poslovili in odšli proti domu. Izkušnja 

je bila nepozabna in odlična. 

 

Nina Repnik in Jaroš Pogorelc, 3. A GT 
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Vojaški sejem 

 

10. 11. 2023 smo se odpravili na vojaški sejem v 

Celje. Ob prihodu so nas lepo sprejeli vojaki in nas 

pospremili v predavalnico, kjer smo imeli uvodno 

predstavitev o vojski. Opisali so vojaško služenje, 

njihove tabore, štipendiranje dijakov, za konec pa so 

nas presenetili s prikazom ene od njihovih vaj.  

Kasneje smo imeli  ogromno stojnic, kjer smo se 

lahko preizkusili v različnih disciplinah. Imeli smo 

plezalno steno, air soft sobo, streljanje z zračno 

puško, poligone, vožnjo s tankom. Okrepčali smo se 

s picami. Za konec so  nam prikazali vajo, kako 

je, ko se vojaki v realnosti srečajo z nevarnimi 

situacijami. Predstavila se nam je tudi garda 

slovenske vojske, ki je pokazala, kako dobri so 

pri rokovanju z orožjem.  

 

Nina Repnik in Jaroš Pogorelc, 3. A GT 
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Pahernikovi gozdovi 

 

V sredo, 27. 9.  2023, smo se dijaki Lesarske šole 

Maribor odpravili na strokovno ekskurzijo v 

Pahernikove gozdove.  

 

 Na Koroško smo se odpravili zgodaj zjutraj, vzdušje pa 

je bilo kljub zgodnji uri odlično. Sprva smo mislili, da 

avtobus ni sposoben premagati koroških cest (luknje, 

strmine...), vendar smo kljub preprekam prišli do prve 

destinacije. Kljub mrazu (temperature so bile za mnoge 

šokantno nizke) nas je toplo sprejela vodja KE, ga. 

Jerneja Čoderl, in nam najprej predstavila Pahernikovo 

posest in gozd. Mnogi so si na naši nadaljnji 

poti zmočili noge (vlaga v gozdu, potočki...) 

med raziskovanjem gozda. Ogledali smo si 

tudi Pahernikovo znamenitost. Kljub temu 

da imajo mnogi dolge roke, je Pahernikova 

smreka premagala kar 4–5 parov dijaških 

rok. 

 

Ekskurzija se je zaključila z obiskom 

Pokrajinskega muzeja v Radljah. Tako da 

smo ta dan spoznali gozd in gozdarstvo v 

sedanjosti, nato pa še v preteklosti. 

 

Eva Veršnik, 1. A GT 
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Gozdni bonton 

 

Gozdne sadeže nabiramo tako, da ne poškodujemo rastlin. Nabiramo jih v zmernih količinah in le 

toliko, kolikor jih bomo dejansko porabili. Pravilnik o varstvu gozdov določa, koliko plodov lahko v 

gozdu naberemo. Omejitev določa, da posameznik lahko v gozdu za lastne potrebe na dan nabere: 

 

• največ 2 kg gob ali kostanja, 

• največ 2 kg borovnic, malin, robidnic, brusnic ali gozdnih jagod, 

• največ 2 kg mahov, 

• največ 1 kg čemaža. 

 

Za vse druge zelnate rastline velja, da se jih sme nabrati največ 1 kg. Za vse druge plodove velja, 

da jih lahko naberemo največ 2 kg. Rastlin, ki so zaščitene, ne smemo nabirati! 

 

 

Kdor nabira gobe, mora spoštovati naslednja pravila: 

 

1. goba mora imeti razvidne tiste morfološke značilnosti, na podlagi katerih je mogoče zanesljivo 

določiti vrsto, 

2. prepovedana je takšna uporaba pripomočkov za nabiranje gob, ki lahko poškoduje rastišče ali 

podgobje, 

3. gobe je treba grobo očistiti že na rastišču, 

4. gobe je dovoljeno prenašati le v trdni in zračni embalaži. 
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Austrofoma – gozdarski sejem 

 

V sredo, 27. 9. 2023, smo se 

dijaki Srednje lesarske in 

gozdarske šole Maribor 

odpravili na gozdarski sejem 

Austrofoma v Avstrijo. 

 

Odpravili smo se s člani 

lovskega društva Maribor. 

Zgodaj zjutraj smo se z 

avtobusom odpravili na pot 

do Avstrije. 

 

Ko smo prišli, smo dobili 

vstopnice in vsak svojo 

zaščitno čelado.  

 

Z gondolo smo se odpeljali na 

vrh smučišča, kjer se je sejem 

pričel. Sledili smo smeri ogleda ter si ogledovali mehanizacijo in predstavitev mehanizacije. Stroji so 

bili ogromni. Prisotna so bila najbolj znana gozdarska podjetja. 

 

Hodili smo po cesti proti izhodišču 

smučišča in si ogledovali gozd ter 

delo v njem. Po končani poti smo si 

privoščili malico ter si malo 

odpočili. 

 

Okrog 16. ure smo se odpravili iz 

Avstrije ter se na poti domov ustavili 

še v restavraciji, kjer smo se 

okrepčali. 

 

Domov smo prišli polni izkušenj, 

navdušenja ter novega znanja. 

 

 

 

 

Eva Veršnik in Jaka Priteržnik, 1. A GT 
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Podjetje Satler in Stela haus 

 

Navdušeni smo bili nad videnim, 

prijaznostjo in predstavitvami. 

Dijaki imajo široko paleto 

možnosti zaposlitev, takšne 

ekskurzije so idealna priložnost, 

da spoznajo dela našega področja, 

vzpostavijo kontakte. 

 

Zahvaljujemo sem vsem, ki so 

nas sprejeli, vodili in predstavili 

svoje delo ter delovanje v 

podjetju. Na koncu je sledila še 

lepa pogostitev! Z dijaki smo 

pridobili novo izkušnjo in nova zanimiva znanja. 

 

 
 

Denis Plavčak, mag. inž. les. 
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Ogled podjetja Scheucher Parkett 

 

V torek, 21. 11. 2023, smo si učenci 5. A in 5. B PTI programa ogledali dve podjetji. Najprej smo si 

ogledali podjetje Scheucher Parkett, kjer je zaposlenih kar 15% Slovencev. Podjetje je dolgo nekaj 

več kot 1 kilometer in svoj parket prodajajo po celi 

Evropi, Ameriki, Kanadi in Aziji. Izdelujejo 

parket različnih vrst, katerih cene se gibljejo od 30 

do kar 200 € na kvadratni meter. Nato smo si 

ogledali še eno avstrijsko podjetje, ki se ukvarja s prenovo in obnovo starejših lesenih oken. Pokazali 

so nam naprave, potek dela ter postopek obnove starejšega okna iz Münchna.  

 

Sven Ploj, 5. A PTI 
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Tehnični muzej Bistra 

 

Tehnični muzej Bistra domuje v nekdanjem samostanskem oz. grajskem kompleksu v Bistri pri 

Vrhniki. Ogledali smo si razstavo avtov skozi zgodovino. Pogledali smo tudi avte, ki so bili v lasti 

Josipa Broza Tita.  

 

Nadaljevali smo na tesarskem, mizarskem in gozdarskem oddelku, kjer so nam predstavili orodje, s 

katerim so delali včasih. Pogledali smo si tudi 

furnirnico, ki so jo včasih uporabljali za rezanje 

furnirja, delovala pa je na mlin, ki ga je poganjala voda. Za natančno rezanje so uporabljali žagin list, 

ki je bil debel 2 mm.  

 

Videli smo  tudi zelo star hlod, ki so ga našli 

na barju. Ogled razstave je bil zanimiv zaradi 

različnih zanimivih eksponatov ter dobro 

pripovedovane zgodovine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anej Svržnjak, 2. B MIZ 
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Krst prvih letnikov – fazaniranje 

 

Tudi v tem šolskem letu, 2023/2024, smo krstili naše »fazane«. Pri 

organizaciji so sodelovali dijaki in dijaška skupnost pod vodstvom 

profesorice Snežne Trojnar Kvas. Naši novinci so se morali 

izkazati v treh igrah.  

 

• Prva igra – ročno žaganje 3 cm debele in 17 cm široke deske. 

• Druga igra – menjava verige na motorni žagi. 

• Tretja igra – ročno skobljanje deske. 

 

Naziv "naj fazani" so dobili dijaki 1. Č razreda, za kar jim iskreno čestitamo, seveda pa čestitke 

tudi vsem ostalim novincem.  

 

Samo Lazar, 2. C MIZ 
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Naši umetnici 

 

Umetnost je dar, ki je v zibko položen le izbranim. V mladih umetnikih se ta dar razcveta v svoji 

najčistejši obliki. Njihova talent in strast nam pričara čaroben trenutek ujet v večnost.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eva Veršnik, 1. A GT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mija Maraž, 1. A LT 
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Šolska športna liga  

 

Zaključilo se je medrazredno tekmovanje v košarki 3x3. Gre za igro dveh ekip na en 

koš s po tremi igralci. Za razliko od pravil ulične košarke ima tu vsaka ekipa možnost 

sodelovanja še dodatnega igralca za menjavo. Čas igre je omejen na 10 min igre, 

napad lahko traja 12 sekund, igra pa se lahko 

konča tudi v primeru, ko ena izmed ekip 

doseže 21 ali 22 točk. V primeru 

neodločenega izida se igrajo podaljški. Zmaga ekipa, ki prva 

doseže dve točki.  

 

Najboljši v košarki 3x3 so dijaki 4. B PTI, drugo mesto je 

osvojil 5. A PTI razred in tretje 4. A GT/LT. 

Čestitamo! 

 

Nadaljujemo s tekmovanjem v nogometu in namiznem tenisu. 

Prijavite se! 

 

 

 

 

 

 

 

Mentorja: Meta Suhadolnik, prof., Nejc Korošec, prof. 
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Dijaki 1. letnikov se predstavijo 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sem Patrik Cipot in se že približno 5 do 6 let  ukvarjam z 

olimpijskim streljanjem. Imam izkušnje z različnimi strelskimi 

disciplinami: mladinsko državno prvenstvo, državna liga, 3. liga, 2. 

liga, kadetska liga in regijska liga. Sem član strelskega kluba 

Koloman Flisar Tišina. V tem športu zelo uživam. 

                                                             Patrik Cipot, 1. A GT 
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Zdravo! Sem Gal Geršak in moje življenje je prepleteno s strastjo do motokrosa. Vsak vikend se z veseljem 

podam na svoj motor, kjer preživim ure in ure trdega treninga. Na poti do svojih ciljev redno obiskujem tako 

domače proge kot tudi tiste v tujini, kot so Madžarska, Italija in Hrvaška. V kategoriji 125 ccm se soočam z 

raznolikimi izzivi, ki me nenehno motivirajo za napredek. Poleg terenskih treningov se posvečam tudi suhim 

treningom v dvorani, ki mi omogočajo izboljšanje moje kondicije, gibljivosti in vzdržljivosti. Skozi vsak trening 

se trudim preseči svoje meje ter nenehno pridobivati nove veščine in izkušnje. Vsak trenutek na motorju in vsak 

korak na poti do ciljev me navdihujeta in polnita z energijo. Motokros zame ni zgolj šport, ampak način življenja, 

ki me neprestano uči, krepi in motivira za nove podvige. Skupaj s svojo ekipo se veselim prihodnjih izzivov in 

radovedno pričakujem, kaj prinaša vsak nov trening. Moto mojega življenja je enostaven – zagnanost,  

vztrajnost in ljubezen do motokrosa. 

                                                                                 Gal Geršak, 1.A LT 

 

 

 

 

 

Sem Živa Salamun. V prostem času se ukvarjam z lovstvom in lovskimi psi. Doma 

imamo 3 lovske pse, najstarejši je bavarski barvar Ben, star je 13 let, druga dva pa sta 

Blisk in Bron, ki sta posavska goniča stara 1 leto in 9 mesecev. Za lovstvo me je  navdušil 

oče, ki je lovec že 15 let. Z mojim psom Bronom sva bila na izpitu za VP1 in dobila vse 

možne točke. Na občinskem tekmovanju za goniče sva bila 1., na državnem pa 3. 

                                                                                 Živa Salamun, 1. A GT 
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Namesto pozdrava, povabilo 

 

Drage bralke in bralci. 

 

Prišli ste do konca našega glasila. Konec v resnici ne pomeni pravega konca. Je samo odmor pred 

novim začetkom. Upamo, da ste izvedeli kaj novega, zanimivega ter da ste v branju uživali tako, kot 

smo pri pripravljanju tega glasila uživali mi. Od vas se poslavljamo z utrinki iz življenja naše in 

upamo, da kmalu tudi vaše šole. 

 

Dobrodošli!  
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Lesar-gozdar 

 

Šolsko glasilo 

Srednja lesarska in gozdarska šola 

Lesarska ulica 2 

2000 Maribor 

 

 

Uredniški odbor: 

Eva Veršnik, 1. A GT, Jaka Priteržnik, 1. A GT 

Mentorica: Elizabeta Potočnik, prof. 

Grafično oblikovanje: mag. Tjašo Vlasak, prof. 

Lektorica: Elizabeta Potočnik, prof. 

Fotografije: šolska stran FB in Instagram 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



30 | S t r a n  

 

 



 

 

 

 

 

 

Naša šola gosti tako gozdarje kot lesarje. Skrb prvih je, da drevesa rastejo in se 

razvijajo, drugi poskrbijo, da se njihova vrednost ohrani za dolgo, dolgo časa. 

Naučite se prisluhniti zgodbi lesa z nami. 

 

Drevesa so kot zapisniki časa, ki v svojih letnicah nosijo zgodbe preteklih generacij. 

Njihovo šelestenje listov je kot šepetanje modrosti, ki jo lahko slišimo, če 

prisluhnemo srcu in se poglobimo v tišino.  

 

Les je most med človekom in naravo, nevidna nit, ki nas nežno spominja, od kod 

prihajamo in kaj resnično šteje v življenju. 

 


